

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zeromski
NO_DOC_EXT:	2019-138157
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zpubl@zeromski-szpital.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego SPZOZ w Krakowie

000630161

os. Na Skarpie 66

Kraków

31-913

Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wolnicka

Tel.: +48 126229413

E-mail: zpubl@zeromski-szpital.pl

Faks: +48 126444756

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zeromski-szpital.pl

Adres profilu nabywcy: www.zeromski-szpital.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i dostawa soczewek wewnątrzgałkowych i sterylnych kompletów operacyjnych wraz depozytem

Numer referencyjny: ZP/19/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33730000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa: 1. Soczewka wewnątrzgałkowa jednoogniskowa wraz z depozytem soczewek

2. Soczewka wewnątrzgałkowa jednoogniskowa z filtrem światła niebieskiego wraz z depozytem soczewek

3. Soczewka wewnątrzgałkowa trzyczęściowa wraz z depozytem soczewek

4. Sterylne komplety operacyjne wraz depozytem

zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zeromski

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-123301

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 173-421749

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 04/09/2019

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/10/2019

Powinno być:

Data: 21/10/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/10/2019

Powinno być:

Data: 21/10/2019

VII.2) Inne dodatkowe informacje: